
Identifier des transferts d'énergie

1-/ On considère le système { canette + boisson } .

Il reçoit de l'énergie sous

forme de transfert thermique par rayonnement et par cou#ou

2f Si la température ne varie plus , on peut conclure que DU = me AT-O -

l'
énergie

interne ne varie pas . Cependant le système n'est pas en équilibre
thermique avec l' extérieur puisque Tint #

Text
.

L' état n'est donc

pasunetatdieq-ibremou.snétats-nations : l' énergie que cède lesystème
par conduction avec l' extérieur est compensée par l' énergie reçue par

rayonnement .
3f DU = DU

#pt DUeau = map - ftp.DTAptmean-ceau.dteau avec meau = peau Veau.
et Du=p

AI DU = 14 xhéfgx 897J. kgfxsllctzaoxio-syxliootfg.tt/x4isxlosI/t-ojfx 31%
= 39,3 xd J = 39,3 kJ


